Activité : Translation

Episode 1 B

Dessinez a main levée le télésiege aprés son
déplacement en B.

Episode 2

1) Grouper les figures deux par deux de fagon que |'on passe de |'une a |'autre par glissement en
suivant les lignes du quadrillage.

2) Dans chaque cas, préciser le glissement de la fagon suivante:

Exemple : Déplacement " 2 carreaux vers I'Est et 3 carreaux vers le Nord "
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Episode 3

On considére la flotte : € = cuirassé T = torpilleur P = porte-avions

1) Chaque bateau de la flotte se déplace de "3 carreaux Est et 2 carreaux Nord".

a) Placer les point C', T' et P', positions des trois bateaux aprés le déplacement.
b) Mesurer avec la regle les distances CC', TT' et PP'.

2) Recommencer les questions 1) a) et 1) b) avec le déplacement suivant :
"5 carreaux Ouest et 4 carreaux Nord".

3) Recommencer les questions 1) a) et 1) b) avec le déplacement suivant :

"6 carreaux Est et 3 carreaux Sud
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